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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 6. marts 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7
Til stede: Conni, Jean, Birthe, Michael, Søren, Niels og Flemming
Afbud: Mette
Orlov: Jesper
1.  Godkendelse af dagsorden

     Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af punkt 11: Erhvervslejemål.   

2.  Valg af referent 

     Flemming.

3.  Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 20. februar 2007 

     Referatet blev godkendt.

4.  Orientering og opfølgning

· Den nye offentlige ejendomsvurdering er lige modtaget, og ejendomsværdien er forhøjet fra 210 mio. kr. til 454 mio. kr.  – dvs. en stigning på 116 %. Vurderingsgrundlaget vil blive klarlagt af revisor og administrator. Bestyrelsen tager på det kommende møde beslutning om, hvorvidt der skal indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling, da den nuværende andelskrone bygger på en valuarvurdering af huset på 312 mio. kr.  
Revisor har gjort bestyrelsen opmærksom på, at vi har en særlig oplysningspligt omkring vores forventning til en stigning i andelskronen på den kommende generalforsamling, over for dem som ønsker at sælge. Lige nu har vi et enkelt salg, og Flemming kontakte sælger. Desuden vil alle andelshavere skulle orienteres, og Conni laver udkast til brev til kommende bestyrelsesmøde. Derfor godkendes og underskrives referatet tirsdag den 13. marts, således at det kommer ud hurtigst muligt.
         Grundværdierne er steget tilsvarende – fra 16,3 mio. kr. til 42,4 mio. kr., hvilket

         betyder en stor stigning i ejendomsskatten. Hvor vi nu betaler 0,55 mio. kr. årligt vil vi

         fremover skulle betale 1,4 mio. kr. i ejendomsskat. P.g.a. det nuværende skattestop er

         stigningen pr. år dog kun ca. 6%.  
· Beskæring af rådhusvin: Michael bestiller gartner i henhold til beslutningen på sidste bestyrelsesmøde.
· Varmeregnskab: Deles ud til alle beboere i morgen.

· Artikel i ABF-nyt. Jean lader sig interviewe til en artikel vedr. vores tagprojekt. 
· Bryggenet. Niels tilmelder medlemmer til repræsentantskabet.

· Arbejdsweekend: Birthe og Mette laver udkast til indbydelse til næste møde, og bestiller sand til sandkasse og container.   
5.  Personale

     Jan har fået nyt job som ejendomsmester, og har opsagt sin stilling i AB Njal pr. 1. april. Vi 

     kommer alle til at savne Jan, men ønsker ham held og lykke i sit nye lederjob.
     Bestyrelsen overvejer forskellige løsningsmodeller med hensyn til løsning af de opgaver der 

     skal udføres, og diskussionen fortsættes på næste møde. Indtil videre laves der aftale med 

     et ejendomsservicefirma, således at behovet for personale dækkes ind. Conni og Flemming 
     holder møde med Alex, for at planlægge den kommende tid.
6. Facaden i Leifsgade 

     Det er nu konstateret, at der er en voldsom grad af tæring i jernet ved butiksdøren, og 
     det anbefales på det kraftigste at dette rettes op. Der skal endvidere tages højde for at der
     er lavet en fejlberegning ved etableringen af den nuværende facade i 1930, hvilket gør 

     facaden endnu mere sårbar. 
     Arkitekt Jens Fredslund har fremsendt 2 løsningsforslag med budgetoverslag:

     1. Den nuværende facade med store vinduer bevares. Overslagspris 1 mio. kr. + moms.

     2. Facaden føres tilbage til det oprindelige, hvor butiksvinduerne følger karnappen og den 

     øvrig vinduesrække – bl.a. som det er gjort hos Isblomsten og Workshop. Overslagspris

    750.000 kr. + moms. Hertil kommer følgearbejder i butikken. 
     Bestyrelsen var enig om, at vælge forslag 2. Desuden blev det besluttet at bede Jens 
     Fredslund om tilbud på rådgiveropgaven. Advokat kontaktes omkring varsling mm. 

7.  Dørtelefonanlæg
     Bestyrelsen i BryggeNet har nu givet grønt lys til, at vi bruger bryggenetkablingen til et
     dørtelefonanlæg. Niels henter tilbud hjem hos Jannson. Herefter skal der hentes tilbud  

     hjem på både et analogt og et digitalt anlæg.  
8.  Godkendelse af 1. års gennemgang på tagprojektet

     Tagprojektet er nu endelig godkendt af kommunen, og vi har netop fået en regning på 

     71.000 kr. for udarbejdelse af ibrugtagningstilladelse. Birthe følger op på udspecificering af 

      regning. Godkendelse af 1. års gennemgangen udsættes.
9.  Møde med administrator

     Conni og Flemming tager til møde med administrator på torsdag, hvor det første ½ år 
     evalueres. Herudover skal drøftelserne omfatte den nye offentlige ejendomsvurdering,
     budgetopfølgning og evt. indkaldelse af ekstraordinær generalforsamling m.v.
10. Brug af vaskekælder samt evt. godtgørelse af forbedringer ved evt. salg af 

      lejlighed 
     Andelshaver ønsker at renovere den vaskekælder, som han har fået tildelt, og ønsker 
     oplyst om udgifter til installation, isolering m.v. kan medtages som forbedringer i
     forbindelse med salg af lejligheden. Han har samtidig oplyst at der er fugt – og måske 
     rådskade i kælderen. Personalet undersøger kælderen for eventuelle skader. Det skal

     undersøges hos administrator og vurderingsmand hvorvidt dette er muligt – herunder

     hvem der har ansvaret for vedligehold af kælderen – og om det er andelshaverens egen
     forsikring der dækker ved eventuelle skader. Conni starter op på opgaven – Jean overtager 

     herefter.
11. Erhvervslejemål

     Blomsterhandleren ønsker at udnytte sin afståelsesret til lejemålet, og har anmodet om 
     at afstå butikken til en sandwichbutik. I henhold til kontrakten har lejeren afståelsesret, 
     men kun indenfor samme branche. Det var bestyrelsens opfattelse at der ikke bør være
     flere madforretninger i huset, og ansøgningen blev afslået.  

12. Virsomhedsplan2006/07

     Der foreligger 1. udkast til virksomhedsplan, men gennemgangen udsættes til et senere 

     møde.

13. Eventuelt

     Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag d. 27. marts.
